Управление образования

Администрации Ковровского района

Приказ 

от  22.09.2014  № 290
О проведении муниципального этапа

общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу»
среди команд общеобразовательных организаций

Ковровского района  в 2014-2015 учебном году
      В  соответствии с Календарем  областных массовых мероприятий с учащимися и воспитанниками общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей области в 2014–2015 учебном году  п  р и к а з ы в а ю :
1. Провести в 2014 – 2015 учебном году районную   Спартакиаду учащихся общеобразовательных учреждений Ковровского района.
2. Утвердить Положение о проведении муниципального этапа общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу» среди команд общеобразовательных организаций Ковровского района  в 2014-2015 учебном году согласно приложению.
3. Руководителю МБОУДОД «ДЮСШ «Олимп» (Е. Н. Чеснокова) организовать проведение муниципального этапа общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу» среди команд общеобразовательных организаций Ковровского района  в 2014-2015 учебном году в соответствии с утвержденным Положением.
4. Руководителям общеобразовательных   организаций  обеспечить участие команд в  муниципальном этапе общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу» среди команд общеобразовательных организаций Ковровского района  в 2014-2015 учебном году.
5. Заведующему транспортным отделом  МБУ «ЦРО» Ковровского района  (К.Н. Борминцев) обеспечить подвоз участников на соревнования.
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Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заведующего отделом дополнительного образования и воспитательной работы МБУ «ЦРО» Затееву С.Е.

Начальник  управления образования                                 С.А. Арлашина

Приложение 

к приказу управления образования

от  22.09.2014  № 290
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу» среди команд общеобразовательных организаций

Ковровского района  в 2014-2015 учебном году

I. Цели и задачи

Районные соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций Ковровского района в 2014-2015 учебном году проводятся в целях:

· комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья школьников;

· пропаганды среди подрастающего поколения здорового образа жизни;

· популяризации физической культуры и массовых видов спорта среди детей и подростков;

· выявления лучших школ по организации внеклассной работы по футболу с учащимися и формированию команды для участия в областных соревнованиях;

· в целях развития футбола, как вида спорта, на территории Ковровского района.
II. Организаторы

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет управление образования администрации Ковровского района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско - юношескую спортивную школу «Олимп» Ковровского района.
III. Участники
Соревнования проводятся среди учащихся общеобразовательных  организаций Ковровского района по трём возрастным группам:
·   младшая группа 2003-2004 годов рождения – 4 октября 2014 г.;

· средняя группа 2001 - 2002 годов рождения – 11 октября 2014 г.;

·   старшая группа 1999 - 2000 годов рождения – 18 октября 2014 г.;

·   юноши 1997-1998  годов рождения – 25 октября 2014 г.  
Состав команды: 11 человек, в том числе 10 игроков, 1 тренер во всех возрастных группах
В заявочный лист команды в каждой возрастной группе, кроме участников данной возрастной категории, могут быть так же включены участники младшего, но не более чем на 1 год, возраста при условии выполнения всех требований настоящего Положения. 
Соревнования проводятся на стадионе п. Мелехово. 
Регистрация участников с 9.30 до 9.50, судейская - 9.50. 
Начало соревнований в 10.00.

IV. Сроки и места проведения

I
этап - внутришкольные соревнования между классами - сентябрь 2014 года; районные соревнования между сборными командами школ - октябрь 2014 года;

II
этап - областные соревнования между сборными командами школ (отдельно между командами мальчиков и девочек) - с 1-го ноября 2014 года.

V. Программа проведения

Система проведения районных соревнований будет  определена в зависимости от количества заявленных команд в каждой возрастной группе.
VI. Система и условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по упрощенным правилам. Продолжительность игры - два периода по 15 минут астрономического времени. Перерыв - 5 минут. В Соревнованиях принимают участие сборные команды школ в трёх возрастных группах. В каждой команде должны выступать только участники, обучающиеся в одной общеобразовательной школе. 

В случае равенства набранных очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая:

· лучший результат в играх между собой (количество очков, далее количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей);

· наибольшее количество побед во всех играх;

· лучшую разность забитых и  пропущенных мячей во всех играх;

· наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

· наименьшее количество очков, начисляемых футболистам и официальным лицам команд за нарушение (желтая карточка - 1 очко, красная карточка - 3 очка);

· по жребию.

VII. Финансовые условия

Расходы по проведению соревнований I этапа осуществляются за счет бюджетных средств муниципального образования Ковровский район.
VIII. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места в каждой возрастной группе отдельно, награждаются дипломами администрации Ковровского района.

IX. Порядок и сроки предоставления заявочной документации

Руководитель команды предоставляет в судейскую коллегию напечатанную именную заявку по установленной форме, заверенную врачом  и директором школы.
Предварительные заявки на участие в районных соревнованиях предоставляются не позднее, чем за 2 дня до проведения соревнований в МБОУДОД "ДЮСШ" тел. (факс) 7-95-45;  e-mail: olimpkr@yandes.ru.
В случае выявления факта несоответствия комплектования команды, требованиям настоящего Положения, данная команда решением Главной судейской коллегии может быть снята с соревнований.

Главный судья соревнований: Махин Александр Николаевич – тренер-преподаватель по футболу МБОУДОД «ДЮСШ «Олимп».
Главный секретарь соревнований: Осипов Алексей Михайлович - тренер-преподаватель МБОУДОД «ДЮСШ «Олимп».
